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Zdarma

Vážení a milí spoluobčané,
opět nám nastává doba, v níž se nad svým konáním

a existencí zamýšlíme hlouběji než v ostatních obdobích
roku. Je to doba, ze které čerpáme sílu pro další dny a
týdny, neboť daleko intenzívněji cítíme blízkost svých
nejbližších, ale i ostatních lidí, s nimiž se setkáváme
při plnění pracovních povinností i v běžném životě.
Tady se potvrzuje, že každý z nás sám není nic a jen
s těmi ostatními můžeme být šťastni. Škoda, že se nám
často nedaří uvědomovat si tuto zkušenost z doby
adventní po celý rok a při různých jiných příležitostech.
Proto bych ráda na prahu Vánoc 2008 a nového roku
2009 popřála všem Hlohovčanům, aby se období
letošních Vánoc stalo skutečnou studnou a zásobárnou
energie, lidské sounáležitosti, vzájemné ohleduplnosti
a poctivosti jednoho ke druhému. Pokud si toto budeme
přát pod vánočním stromkem a u vánočního stolu
upřímně a pokusíme se na splnění tohoto ideálu trochu
zapracovat, věřím, že v příštím roce půjde opět všechno
ještě lépe − budeme společně budovat, veselit se a mít
spolu dobrou vůli. K tomu nám dopomáhej Bůh.

Ať světlo Betléma a vánočních svíc ozáří všechny
domovy a zůstane v našich srdcích v novém roce 2009
co nejdéle.

Mgr. Jana Vlková, starostka obce

Šťastné a veselé
Vánoce 2008

K závěru roku patří bilance. Jak můžeme
rok 2008 hodnotit v Hlohovci? Je to samo−
zřejmě individuální, každý podle svých pocitů,
mnozí podle svých splněných potřeb. Někteří
často bilancují v hlohoveckých hospodách a
většinou za druhé. Výsledek tohoto hodnocení
sice úplně přesně neznám, ale vzhledem
k osobám, obsazení a informacím, které sem
podle mého skromného odhadu mohou dorazit
a někdo třeba účelově infiltrovat, si ho dokáži
představit. Vzhledem k tomu, že mi na rozdíl

Ohlédněme se a poděkujme
od řady jiných na pravidelné dodávání
zaručených zpráv do tohoto prostředí  díky
množství práce nezbývá čas, dovolím si využít
možnosti našeho čtvrtletníku. Osobně bilancuji
rok 2008 pro Hlohovec jako velmi úspěšný.

O naší obci se ví, a to nejen v rámci Břeclav−
ska a Jihomoravského kraje, vždyť  kdy napo−
sledy se podařilo naší vesničce zazářit mezi
obcemi tak výrazně, jako v už téměř uplynulém
roce? Bylo to díky soutěžím, které samozřejmě
představovaly mnoho práce navíc, ale která se

skutečně vyplatila. To, že jsme se mohli prosadit
v soutěžích Vesnice roku 2008 získáním oran−
žové stuhy a Obec přátelská rodině 3. místem
v celé ČR, je samozřejmě zásluhou generací
Hlohovčanů, kteří dodnes projevují vztah k obci
údržbou i toho, co se nachází za plotem jejich
dvorku a zahrádky. Když pomineme řadu
výjimek, patří těmto obětavcům srdečné
poděkování. Velmi mile mne překvapil zájem
spoluobčanů zapojit se do přípravy na příchod

(Pokračování na str.2)
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Ohlédněme se a poděkujme
(Dokončení ze str. 1)

CzechPOINT – nová služba pro občany
Obecní úřad zřídil na svém pracovišti další službu spočívající ve vyhoto−

vování ověřených výstupů z katastru nemovitostí, rejstříku trestů, obchodního
a živnostenského rejstříku. Znamená to, že jednotlivé výpisy (list vlastnictví,
výpis z rejstříku trestů, výpisy z obchodního a živnostenského rejstříku)
můžete získat na OÚ v úřední dny tj. pondělí a středa od 8.00 – 17.00 hodin.

Pro získání výpisu z rejstříku trestů je nutné mít s sebou platný občanský
průkaz. List vlastnictví získáte po sdělení parcelního čísla nebo čísla listu
vlastnictví. Pro získání výpisu z obchodního nebo živnostenského rejstříku
musíte nahlásit identifikační číslo organizace.

soutěžních komisí, ještě jednou chci poděkovat
za dary velmi obětavých a hlavně mimořádně
zdatných kuchařů a kuchařek, floristky, vinařů
a mnohým za čas, který těmto přípravám
věnovali. Moc mne těší, když dvakrát v roce
jsou ochotni hlohovečtí vinaři přispět vinným
dárkem na zpívání pod májů, letos navíc vinaři
nezištně podpořili i přehlídky výroby vín při
soutěžích a komponovaném pořadu Lohovčané
sami sobě a věřím, že si přinesou 27. prosince
posvětit své mladé víno do kulturního domu.
Trochu mne mrzí, že se zatím nejsou vinaři
ochotni zapojovat do prodejně−propagačních,
akcí v rámci jarních cyklovýletů nebo např.
vinobraní. Velkou radost mám stejně jako asi
hlavně rodiče, ale i široká veřejnost z aktivit
krojované mládeže všech věkových kategorií,
výborné reprezentace obce dechovou hudbou
Večerka, ochoty našich spoluobčanů zapojovat
se do činnosti např. v roli režiséra pořadu a
baviče, zpěváků v chrámovém sboru, nově
utvořeném sboru Světlušky apod. Věřím, že
po zahájení aktivity budou soubory dále
pokračovat stejně jako se budou dál své činnosti
věnovat např. dechová hudba Pivoňka nebo
cimbálová muzika Longa a bude možné s nimi
počítat pro dobrou reprezentaci obce. Trochu
zklamáním pro mne bylo ukončení činnosti
mužáckého sboru a zejména skutečnost, že se
nenajde v obci více mužů ochotných obětovat
čas tomuto skutečnému a ryzímu umění. Jsem
ale optimista, protože úspěchy vždy vyvažují
pády a aktivita musí být vždy po zásluze
potrestána. Jen tak se dá ustát šok, když jsem
po instalaci vývěsky před samoobsluhou zjistila,
že někdo ihned po odchodu řemeslníků zničil
šroubovákem zámek. Jen tak se budu moci
vyrovnat s tím, že vzhledem ke striktním až
ultimativním požadavkům majitelek hrobů
ve středové části hřbitova,  jsem byla nucena
dát dodavateli pokyn několik hodin po výsadbě
odstranit zasazenou vzrostlou středokmennou
zeleň. Smělý a podle odborníků esteticky
jedinečný projekt zahradní architektky

Ing. Matuškové nazvaný Ozelenění hřbitova
v Hlohovci tak díky některým jedincům, kteří
se vyjádřili, „že by to zase urezali…“ vzal za
své a velkokvěté zakrslé okrasné jablůňky
budou zdobit prostranství před školou ve městě
Lanžhotě, jemuž jsme takto pomohli k velmi
atraktivní v regionu neobvyklé zeleni. Podobná
anabáze potkala pracovníky obce a dodavatele
na hřbitově při přípravě na instalaci zábradlí
letos v létě. Přesto, že do obce přijelo na podzim
několik velmi významných dětských kolektivů,
byla tato přehlídka dětského folklóru bez
domácích účinkujícících a hostující děti ze
Slovenska, Rakouka a Mikulovska si tak
zpívaly, hrály a tančily pro sebe a pro pouze
několik návštěvníků. Opravdu bolestný pohled
je na traktory poježděné řady nově vysazených
stromků v biokoridoru na Staré hoře, kde někdo
brzy po výsadbě nelitoval času a velkou část
jedné z řad  čerstvě vysazených stromků
povytáhl, aby nerostly a nyní se při údržbě vinic
intenzívně stará o likvidaci cizí a ne zrovna levné
práce… Chce to pořádnou dávku optimismu.
Toto jsou vzácné zkušenosti, které však nesmějí
zbrzdit tempo rozvoje obce. Nesmějí být brány
osobně, vést k rezignaci, ale neměly by být
v žádném případě zapomenuty. Díky příkladné
aktivitě místostarosty obce JUDr. Pavla
Kašníka, si v roce 2009 Obec Hlohovec kromě
statisícových dotací, na jejichž přílivu Pavel
Kašník zapracoval v minulých letech ve funkci
člena Rady obce, sáhne na dotaci pěti milionů
korun na rekonstrukci budovy základní školy.
Kdybych měla spolu s Dr. Kašníkem a
aktivními pracovníky obce  výše uvedené
projevy neloajality k zájmům celé obce prožívat
intenzívněji, tyto peníze bychom nezískali a
nemohli je ani zprodukovat, nemohli bychom
pokračovat v  přípravě stavebních míst, nemohli
bychom pokračovat v kompozici prostředí
kolem kulturního domu a školy, kde byla letošní
výstavba parkoviště dílčí částí tohoto projektu.
Nemohli  bychom pokračovat v systémové práci
na řešení odpadového hospodářství, dopravních
problémů (výstavba zpomalovacího ostrůvku

na silnici ve směru od Valtic) a ve spolupráci
s investory při budování místních komunikací
spojujících obec se sousedními katastry (nově
zbudovaná cesta k Červené studánce, na jaře
plánované pokračování v budování zpevněné
komunikace přes vrchol Staré hory apod.)
Nemohli bychom se intenzívně starat o vzhled
a prostředí v budovách sloužících veřejnosti
(dokončená rekonstrukce elektroinstalace v ZŠ,
dokončená elektroinstalace v kostele, zahájení
úprav prostředí v okolí kulturního domu,
vybavení sportoviště a další). Energii a nadšení
pro vylepšování stavu věcí umí také dokonale
ubrat zpochybňování a kritika lidí, kteří pro obec
dosud nebyli schopni, jak se lidově říká, hnout
prstem i když by se vzhledem k jejich funkcím
měla od nich konkrétní a nezištná práce pro
obec očekávat, protože zasazováním sémě
nejistoty a radikálními vyjádřeními bez jakékoli
pravdivé podstaty se snaží zlehčovat výsledky
práce jiných a zřejmě zakrývat vlastní
neschopnost, neznalost a vztek nad tím,
že u nich se díky jejich lenosti, neschopnosti
nebo snad jiným pohnutkám?! (což by byl
nejhorší případ), nemůže s žádnou prací pro
veřejnost a samozřejmě tím ani se žádným
úspěchem počítat.

Vážení a milí, ať jsme byli loni úspěšní či
méně úspěšní, ať se nám něco podařilo a něco
méně, doufejme, že se nám bude v příštích letech
lépe dařit více potlačovat naše vlastní ego, závist
a budeme schopni více myslet na blaho celé
obce, a to jak svým chováním, tak  pokud možno
i  činy. Bilance je bohatá a dává dobrý základ
pro další práci. Srdečně děkuji všem, kteří si při
hodnocení roku 2008 mohou sami pro sebe
říci, letos jsem udělal pro své spoluobčany to či
ono, a to ať z povinnosti či nezištně. Kdybych
je měla vyjmenovat, nestačily by mi tyto noviny,
a to je velmi dobře. Proto, ať tito aktivní
spoluobčané odpustí, že nejsou jmenováni, ale
cítí z tohoto zamyšlení, že o jejich zásluhách či
dobré vůli se ví a je dobrým příkladem těm
ostatním. Ještě jednou srdečné díky!

Mgr. Jana Vlková, starostka obce
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PRO NAŠE EVIDOVANÉ KLIENTY
HLEDÁME

RODINNÉ DOMY a POZEMKY
V OKOLÍ HLOHOVCE, VALTIC, LEDNICE

PF 2009
Přejeme hodně štěstí

a zdraví
v novém roce.

Děkujeme za přízeň.

Druhý ročník tohoto soutěžně zábavného pořadu pro−
běhl s obrovskou účastí obecenstva a kulturák „praskal
ve švech“. Na dobrovolném vstupném se vybralo (všechny
čísla jsou orientační) 7.500,− Kč. Obecní úřad přislíbil poslat
na účet Petrklíče 5.000,−Kč pro případ, že by byla slabší
účast a nevybralo by se dost peněz na náklady této akce.
Náklady byly 4.500,−Kč včetně ceny – elektrická pec, která
se za Petrklíč a jeho soutěžící zakoupila. Fotbalisté za svého
soutěžícího darovali fotoaparát, zahrádkáři rádio, Lohov−
čané velký dárkový koš a myslivci srnku. Program mohl být
jistě bohatší jako byl, ale několik jednotlivců i skupin
odřeklo svou účast. Pak mi nezbylo nic jiného, než abych
některá čísla v programu dělal já sám. A tak místo abych se
staral pouze o chod akce, běhal jsem po jevišti, ale zvládlo
se to. Přesné číslo nevím, ale dalo by se říct, že se na akci
celkem podílelo okolo 120 lidí. A to je hodně. Zádrhel vznikl
až na konci pořadu. Soutěžící se domluvili, že se zřeknou
všech cen, a k čistému finančnímu zisku, darují základní
škole, tj. hlohoveckým dětem i své věcné ceny. S tím, že se
udělá dražba. Jenže tolik peněz u sebe nikdo neměl a vyšlo
by to v niveč. Tak jsme se domluvili, že si to nechají k své
činnosti. Skutek to byl chvályhodný, ale způsobil mi velké
organizační problémy. Dozvěděl jsem se to až z hlášení
moderátorky a mezitím soutěžící svévolně opustili jeviště.

Jenže?!
Závěr jsem měl nějak seskládaný a mělo to být vyvrcholení

celé akce – jeviště zůstalo prázdné. Musel jsem improvizovat

Co jsme si letos nadělili,
aneb Lohovčané sami sobě očima režiséra

a dát tomu okamžitě alespoň nějakou formu. Nicméně se to
jakžtakž zvládlo.

Závěrem chci touto cestou poděkovat všem soutěžícím,
účinkujícím, starostce, všem, kteří jakoukoliv formou přispěli
k akci, všem, kteří přispěli do obrovské tabule svými
kulinářskými, cukrářskými i vinařskými výrobky, i všem, kteří
zapůjčili své výrobky, sbírky apod. V neposlední řadě, všem
divákům, kteří tuto akci podpořili svou účastí i finančním
příspěvkem.

Ještě jednou děkuji.
František Radkovič

Obec Hlohovec, okres Břeclav,Hlavní 75, 691 43 Hlohovec
tel. : 519 354 103, e-mail: obec@hlohovec.cz

KULTURNÍ KALENDÁŘ - rok 2009
termín
akce: akce: místo:     pořadatel:

17. ledna Krojový ples kulturní dům Obec a chasa Hlohovec

21.−23. ledna Sokolské speciality kulturní dům TJ Sokol Hlohovec

7. února Školní ples kulturní dům ZŠ Lednice, Hlohovec

OS Petrklíč

13. února Ples sportovců kulturní dům TJ Sokol Hlohovec

15. února Dětský karneval kulturní dům ZŠ a MŠ Hlohovec

21. února Krojový ples kulturní dům Valtická kroj. společnost

14. března Diskoples kulturní dům TJ Sokol Hlohovec

27. března Divadlo hudební komedie kulturní dům Obec Hlohovec

12. dubna Výstava vín kulturní dům ZO ČZS Hlohovec

1. − 3. května Výstava trofejí a svod psů kulturní dům MS Hlohovec

15. května Předhodkovní zpívání kulturní dům OS Hlohovčané

? Kvalifikace MS služ. psů sportovní areál Obec Hlohovec

16. května Krojové hodky kulturní dům a okolí Obec a Chasa Hlohovec

20. května Divadlo pro děti kulturní dům a okolí ZŠ a MŠ Hlohovec

27. června Benátská noc kulturní dům a okolí TJ Sokol Hlohovec

31. června Dětský krojový výlet kulturní dům a okolí Obec, OSCHN ČR, ZŠ

? 12. červenceChorvatský den kulturní dům a okolí OS chorvatské nár. ČR

? 9. srpna Chorvatský den kulturní dům a okolí OS chorvatské nár. ČR

22. srpna Předhodovní zpívání kulturní dům a okolí OS Hlohovčané

23. a 24. srpna Krojové hody kulturní dům a okolí Obec a chasa Hlohovec

29. srpna Krojové hodky kulturní dům a okolí Obec a chasa Hlohovec

? 26. září Vinobraní kulturní dům a okolí OS Hlohovčané

7. listopadu HLOHOVČANÉ SAMI SOBĚ kulturní dům OS Petrklíč

a František Radkovič

21. listopadu Myslivecký večer kulturní dům MS Hlohovec

12. prosince Vánoční besídka a jarmark kulturní dům ZŠ a MŠ Hlohovec

? 27. prosinceSvěcení vína    kulturní dům ZŠ a MŠ Hlohovec

OS Hlohovčané

Výčet kulturních akcí není úplný a u některých jsou zatím diskutovány termíny (?)

Správce kalendáře: M. Sítková
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Vinobraní 2009 se vydařilo
Vinobraní roku 2009 pořádané Občanským sdružením

Hlohovčané se vydařilo. V letošním roce přálo počasí, program
bravurně moderovaný známou osobností show businessu –
moderátorem a zpěvákem Jožkou Šmukařem jistě každého
návštěvníka zaujal. Možná toho sluníčka bylo po delším deštivém
počasí až moc.  Velkou radost jsme měli z letošní návštěvnosti VIP,
neboť do Hlohovce přijel na svou první folklórní akci velvyslanec
Chorvatské republiky v České republice, jeho excelence, Marijan
Ramuščak i s chotí a osobní sekretářkou. Pozvání přijali také člen
Parlamentu České republiky pan Ladislav Šustr, náměstkyně
hejtmana Jihomoravského kraje Ing. arch. Anna Procházková,
starostové měst a obcí, např. z Lanžhota, Jevišovky  a řada dalších
významných osobností.

Přesto, že začátek slavnosti byl poznamenán vrcholící sběrovou
kampaní, protože většina vinařů strávila podstatnou část sběrem
hroznů ve svém vinohradě, sál kulturního domu se zaplňoval až
později odpoledne a večer. Vrcholem programu bylo vystoupení
polského národopisného souboru. Poláci se vesele bavili ještě pozdě
v noci při Večerce a vůbec se jim nechtělo do hotelu, kde měli sbírat
síly na zítřejší vystoupení na Svatováclavských slavnostech v Břeclavi.
Pro mnohé Hlohovčany byl jistě zajímavý výklad pana profesora
Ing. Miroslava Geršice z Poštovné, který v rámci programu seznámil
účastníky vinobraní s termíny a podmínkami příchodu Chorvatů do
Hlohovce, Poštovné a Charvátské Nové Vsi. Chorvatský folklór
představily národopisné soubory Pálava z Mikulova a národopisný
soubor Chorvátskeho kultúrneho svazu na Slovensku, který přijel i
se svým předsedou Doc. Ing. Jurajem Cvečkem, CSc. Samozřejmě
nechyběli mužáci z Ladné a velkou radost návštěvníkům udělalo
vystoupení hlohoveckých šohajů ze Slovácké chasy v Hlohovci. Jejich
zpěv a tanec velmi zaujal i velvyslance Chorvatské republiky v ČR

Marijana Ramuščaka. (Na snímku uprostřed). Škoda, že se v pro−
gramu neobjevilo původně plakátované vystoupení národopisného
souboru Hlohovčánek a mužáckého sboru Hlohovec, které by právě
pana velvyslance velmi zajímalo. Snad někdy příště.

Burčák tekl proudem. Poděkování za nabídku a prodej burčáků
patří panu Ing. Jaroslavu Hajdovi, panu Jaroslavu Buriánkovi a
panu Jaroslavu Šlichtovi. Zábava proudila až do pozdních nočních
hodin a jak se zdá, možná kromě termínu vinobraní, není nutné
v koncepci této slavnosti cokoli měnit. Snad jen příště se opět musíme
spolehnout spíše na cizí soubory než na své vlastní.

  Jana Vlková,
předsedkyně OS Hlohovčané

Ženy v chorvatském kroji z NS Pálava Mikulov

Tradičními hosty jsou mužáci z Ladné
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Chorvatské děti se předvedly v Hlohovci

Nejen konstrukce, ale i destrukce

HLOHOVEC – V sobotu 11. října vy−
stoupila v kulturním domě v Hlohovci
asi stovka dětí ze tří zemí. Velvyslanci
Chorvatské republiky v České republice
Marijanu Ramuščakovi soubory předvedly
dětský chorvatský folklór, který je v České
republice rekonstruován. Na Slovensku a
v Rakousku je udržován na základech
chorvatské kultury, kterou na Slovensko
v 16. století přinesli uprchlíci z Chorvatska
před Turky. V Rakousku se ocitli Chorvaté
původně žijící v českém pohraničí, kteří
museli Českou republiku opustit po druhé
světové válce. Všechny soubory poznamenal
vliv zemí, v nichž působí, což přehlídka jasně
prokázala.

Pořádající Občanské sdružení chorvatské
národnosti Čechy a Morava nezvolilo pro
tuto přehlídku příliš vhodný termín a neopřelo
se o spolehlivou propagaci, pro veřejnost
proto vyzněl poněkud hluše. Nultý ročník

Na jaře letošního roku se podařilo umístit k pří−
jezdovým komunikacím ve směru od Valtic a Lednice
poutače zvoucí zejména turistickou veřejnost do naší
obce. Při jejich instalaci jsme nepředpokládali, že bude
někdo schopen vyjet z komunikace, a tak razantně
zrušit masivní poutač umístěný ve značné
vzdálenosti od krajnice. Leč, stalo se a poutač byl
zbourán za pár vteřin nepozorným řidičem, který ve
značné rychlosti nezvládl zatáčku a osobním autem
vykonal dílo zkázy. Pachatel tohoto činu byl
vystopován pracovníky obce ihned po něhodě, neboť
po odtažení auta v brzkých ranních hodinách po něm
až do obce zůstávaly na vozovce viditelné stopy.
Šetření Policie ČR poté odhalilo značnou škodu na
vozidle a zejména obci vznikla značná škoda na
reklamním zařízení. Nyní je poutač v opravě v dílně
pana Říhy v Lednici a náklady spojené s jeho
opravou budou čerpány z pojištění vozidla
pachatele. Poutač se tedy vrátí na své původní místo.
Věříme, že „přežije“ další léto. Apelujeme na řidiče,
aby svou jízdu přizpůsobovali provozu a podmínkám
vozovek. Provoz na Bezručově aleji je zpravidla
velmi hustý i díky přibývajícím cyklistům. Příště by to
nemusel odnést jen poutač.

měl ale velký význam zejména pro soubory
samotné, neboť jednotlivá vystoupení přinesla
obrázek o tom, jakou formou jsou lidové
zvyky, písničky, tanec a kroj udržovány
v jednotlivých zemích.

Česko reprezentoval Národopisný spolek
Pálava s uměleckou vedoucí Zlatislavou
Krůzovou, Rakousko dětský národopisný
soubor Pelikani se sbormistrem Branko
Kornfeinem a Slovensko dětský soubor
Grbarčieta Chorvátskeho kultúrneho sväzu
na Slovensku, který do Hlohovce přijel
z Děvínské Nové Vsi i s předsedou sväzu
Doc. Ing. Jurajem Cvečkem, CSc.
Hlohovecký kulturní dům se stal hostitelem
premiéry přehlídky i proto, že Hlohovec je
obcí, v níž dodnes žijí potomci původního
chorvatského obyvatelstva. Do zpustlé obce
byli Chorvaté kolonizováni knížecím rodem
Liechtensteinů 10. srpna 1570. Od tohoto
data uplynulo v letošním roce už 438 let.

V Hlohovci už dnes ovšem nikdo nemluví
chorvatsky a po chorvatštině zbylo pouze
několik výrazů ve specifickém hlohoveckém
slovníku. Zpívají se tu podlužácké písničky,
nosí podlužácký kroj. Přesto se občané hlásí
ke svému chorvatskému původu. Původní
všední kroj nosí starší ženy i ve všední den.
Na přehlídce proto hlohovecký folklór
reprezentovala na Podluží nezbytná dechová
hudba, a to Večerka, která po skončení
hlavního programu doprovodila děti i dospělé
v tanci.

Nultý ročník přehlídky ukázal cestu,
kam je pro příště nutno napřít síly. Také
chorvatské velvyslanectví má zájem
v založené tradici pokračovat a podporovat
rozvoj dětského folklóru i v obcích, kde
 již nikdo nemluví chorvatsky, ale ne−
zapírá svůj chorvatský původ a věnuje se
kulturnímu rozvoji dětí.

V Hlohovci se poprvé představil chorvatský dětský soubor Pelikani z Rakouska
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LEDNICKO−VALTICKÝ AREÁL (jav) −
Nejen v Modrých horách na Hustopečsku,

ale i v Lednicko−valtickém areálu (LVA) se
pěší i cykloturisté mohou těšit na systém
rozhleden. Uvažujeme o ní i my v Hlohovci,
uvažují o ní v Bulharech a společně v trojici s
obcemi Přítluky, Rakvice a Zaječí.

V rámci mikroregionu LVA se obce snaží
vytvořit projekt několika vzájemně propojených
rozhleden, a to včetně žádosti o grant. Jednotlivé
rozhledny by na sebe měly navazovat. Nejde
vůbec o to, aby stavby měly nějaký jednotný
vzhled, ale aby z každé rozhledny bylo pokud
možno vidět na ty další, a byl z nich výhled do
otevřené krajiny“. My bychom při výběru
vhodného místa mohli zvážit  místo na Staré
hoře, kde je dnes starý rozpadnutý myslivecký
posed a odkud je krásný rozhled na rybník
Nesyt a obec Sedlec, je vidět Svatý Kopeček −
dominanta Města Mikulova, odkud jsou dobře

HLOHOVEC – V celostátním kole soutěže Obec přátelská rodině
2008 uspěly z Jihomoravského kraje Město Brno, které si odvezlo
prémii 2 miliony korun za první místo v kategorii měst nad
50 000 obyvatel a obec Hlohovec diplom za třetí místo v kategorii obcí
do 3 000 obyvatel.

Slavnostní vyhlášení vítězů prvního ročníku celostátní soutěže
Obec přátelská rodině se uskutečnilo dne 4. listopadu 2008 v
Poslanecké sněmovně za účasti místopředsedy vlády a ministra práce
a sociálních věcí Petra Nečase a předsedy Stálé komise pro rodinu
Tomáše Kvapila. Soutěž byla vyhlášena dne 15. května 2008 (Den
rodin) Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR a  Stálou komisí pro
rodinu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Spolupracujícími
organizacemi jsou Síť mateřských center v ČR a Asociace center pro
rodinu. Cílem soutěže bylo podpořit prorodinnou atmosféru v českých
obcích a městech, podnítit rozvoj prorodinných opatření a ocenit města
a obce s nejlepší místní rodinnou politikou.

Do soutěže se přihlásilo celkem 218 obcí či měst rozdělených do
pěti velikostních kategorií. V prvním kole byly hodnoceny zaslané
soutěžní formuláře a do druhého kola postoupily z každé kategorie
3−4 nejlepší obce /města. Ty byly navštíveny hodnotitelským týmem a
na místě byla zkoumána konkrétní situace a přístup obcí/měst k rodinám.
V Hlohovci byl hodnotitelský tým v pondělí 7. září, a to celé odpoledne
a dokonce v Hlohovci i přespal v rodinném penzionu Pod vinohrady.
Na základě přidělených bodů v prvním kole a výsledků návštěvy ve
druhém kole bylo rozhodnuto o konečném pořadí na prvních třech
místech v každé kategorii.

Vítězové mají nárok na předložení dotační žádosti o poskytnutí
neinvestiční dotace MPSV ze státního rozpočtu na podporu pro−
rodinných aktivit na místní úrovni pro rok 2009.

Vítězné obce a města jsou následující:
I. Kategorie (do 500 obyvatel) – 500 000,− Kč

1. Dub u Prachatic
2. Hrušovany u Chomutova
3. Babice

II. Kategorie (501 – 3 000 obyvatel) – 900 000,− Kč
1. Darkovice
2. Vikýřovice
3. Hlohovec

III. Kategorie (3 001 – 10 000) – 1 100 000,− Kč
1. Dobříš
2. Jablonné nad Orlicí
3. Kostelec nad Orlicí

IV. Kategorie (10 001 – 50 000) – 1 500 000,− Kč
1. Jablonec nad Nisou
2. Vsetín
3. Chrudim

Kam oko dohlédne…
pozorovatelné Valtice a výhled na lednický park
včetně minaretu. Je to nejvyšší bod Poštorenské
plošiny s nadmořskou výškou 215 m n.m.
s převýšením vůči hladině Hlohoveckého
rybníka o 50 a vůči hladině největšího rybníka
na Moravě Nesytu o 60 m. „Pod Starou horou
leží národní přírodní rezervace Kamenica
s řadou chráněných rostlin s jediným výskytem
v republice. Ani my, ani ochránci přírody jistě
nemají zájem, aby tam fyzicky vstupovalo
mnoho lidí. Hrozí eroze půdy, znečišťování
odpadem a ohroženy jsou především některé
endemické druhy rostlin. Z rozhledny na Staré
hoře by turisté mohli vidět rezervaci jako na
dlani na rozdíl od prodírání se křovím k místům
se zajímavou vegetací. Vzhledem ke společnému
projektu obcí se snažíme na projektu
spolupracovat, ale vše záleží na zpracovatelích
projektu, vyhovění žádosti a jejím úspěchu.
Případná hlohovecká rozhledna by  měla

navázat na Syslí kopec u Bulhar. Je to místo
nad obcí Bulhary ve výšce 210 m. n. m. nabízí
naopak jiný výhled. Bude to pohled od východu
na západ. Budou vidět Novomlýnské nádrže,
Lednice, Zaječí, Přítluky, Rakvice a Velké
Bílovice s vyhlídkou na Hradíšťku.
Další návaznou stavbou by mohla být věž
u Přítluk. Má vyrůst ve výšce 292 m.n.m.
na Přítlucké hoře na rozhraní katastrů
hned tří obcí − Přítluk,  Rakvic a Zaječí.
Bude 20 − 22 metrů vysoká, dřevěná věž s
kovovým schodištěm a začne se stavět už příští
rok. „Panelovou cestu, která vede z Přítluk
mezi vinicemi na horu, plánujeme vylepšit
asfaltovým povrchem. Dořešit je třeba také
cyklostezku do Zaječí, kam se dá dojet jen
polňačkou. Naopak z Rakvic je doprava
na Přítluckou horu bez problémů − vede
tam betonová cyklostezka,“ řekl starosta
Stanislav Ludvík

Vedle Brna bodoval i Hlohovec

V. Kategorie (50 001 a více) – 2 000 000,− Kč
1. Brno
2. Havířov
3. Hradec Králové

Obec Hlohovec si z Prahy ze slavnostního vyhlášení výsledků
soutěže, které se uskutečnilo v prostorách Parlamentu České republiky
přivezla diplom za 3. místo. Bohužel vítěz bral vše – tedy celou prémii
v naší kategorii představující 900 000,− Kč a dalších řadu výhod.
Pro vítězství bychom u nás museli trochu zaktivizovat rodiče, aby si
vytvořili mateřské nebo rodičovské centrum s jistou náplní činnosti
a zkusit nastartovat další prorodinné aktivity. V počtu přihlášených
obcí, který dosáhl značného čísla, však obec bez programového rámce
prorodinné výchovy bodovala maximálně. Oceněna byla řada aktivit
obce a základní školy, rodičovská stránka trochu pokulhává.

O vítězných obcích/městech bude natočen dokumentární film jako
inspirace a příklad dobré praxe. Po vyhlášení výsledků a předání
ocenění starostům či primátorům následovala tisková konference se
zástupci pořádajících organizací.

Více informací o soutěži na www.obecpratelskarodine.cz

Dále byl návazně připraven na 20.11.2008 Kulatý stůl se zástupci
měst a obcí, které se soutěže účastnily.  Hlohovec díky zaneprázd−
něnosti starostky chyběl. Výměna zkušeností účastníků soutěže
by měla přispět k dalšímu zkvalitnění této významné soutěže
na příští rok.

Soutěžní komisi přivítal také krojovaný pár z naší ZŠ Karel Vlašic
a Terezka Jankovičová
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Chtěli bychom touto cestou poděkovat
rodičům dětí  MŠ v Hlohovci za jejich pří−
kladnou spolupráci v uplynulém roce 2008.
Během  roku  jsme s nimi uspořádali několik
společných  akcí a svou účastí na nich udělali
radost především svým  dětem. Ty se vždy
nemohly již dočkat okamžiku, kdy si maminka,
tatínek  nebo  někdy i babička přijde za nimi
do školky hrát. Výsledkem jejich  spolupráce
byly vždy pěkné  a nápadité výrobky. V letoš−
ním školním roce 2008/09 můžeme zmínit
např. dýňování, které se konalo v září. Z této
společné akce dětí a jejich rodičů vzešli
nápadití dýňoví strašáci, kteří pak další den
„hlídali“ před budovou MŠ. Poslední akcí
rodičů s dětmi bylo „Vítání adventu“.

Výsledkem snažení malých i těch velkých
byly krásné vánoční svícny a díky tomu bylo
prostřed MŠ od tohoto dne již provoněno
nadcházejícími Vánocemi.

Závěrem děkujeme i našim sponzorům
a to paní Anně Vlkové, panu Ivo Kašníkovi
a panu Josefu  a Pavlu  Drobiličovým  za jejich
pozornost a pravidelné obdarovávání dětí
v MŠ. Díky jejich štědrosti mohou děti v naší
MŠ prožívat o to více radosti.

Marie Baránková a Marie Grandičová,
učitelky MŠ Hlohovec

Tradičně v celé České republice organizuje na prahu nového roku Tříkrálovou sbírku.
Česká biskupská konference pověřila její organizací Charitu České republiky. Také
v Hlohovci se každoročně většinou o první nebo druhé lednové sobotě rozejdou po obci
koledníci, kteří svou koledou potěší a sesbíraný výtěžek přispěje k vylepšení rozpočtu pro
potřebné v ČR a také pro zahraniční humanitární projekty. Termín sbírky v roce 2009 byl
v Hlohovci stanoven na sobotu 10. ledna 2009.

Loni se konal osmý ročník Tříkrálové sbírky a její výtěžek byl rozdělen takto: 65%
konkrétní projekty farních a oblastních charit, 10% humanitární pomoc u nás i v zahraničí,
15% podpora činností diecézních charit, 5%  činnost sekretariátu a režie sbírky. Pokud tedy
budete mít možnost přispět na prahu nového roku do tohoto fondu, bude Váš příspěvek

„Půlnoční“ i v Hlohovci
Stává se již tradicí, že také v Hlohovci

mohou věřící oslavit narození Ježíška na
Štědrý den slavnostní bohoslužbou.

Pan farář Jiří Grmolec spolu s chrá−
movým sborem připravili na Štědrý den
24. prosince slavnou mši se zpěvy pod
názvem Pastýřská mše od skladatele
Kolaříka.
Začátek bohoslužby v kostele sv. Bartolo−
měje je stanoven na 21. hodinu.

„Půlnoční“ – štědrovečerní bohoslužba
se uskuteční také ve Valticích v Chrámu
Na nebevzetí Panny Marie.

Pozvánka
Milí vinaři a vínamilovná veřejnosti,

přijďte nechat požehnat své mladé
víno a ochutnat vína jiných vinařů

v sobotu 27. prosince 2008
do kulturního domu v Hlohovci.

Mladému vínu ročníku 2008 požehná
pan farář Jiří Grmolec, k průběhu

letošního hospodářského roku
promluví Ing. Karel Vlašic.

K dobré náladě zahraje
cimbálová muzika Longa.

Obec Hlohovec spolu s občanským
sdružením Hlohovčané srdečně zvou

širokou vinařskou obec k účasti.

Ve školce si občas hrávají i dospělí

Z hotových výrobků měli radost dospělí i děti

použit, jak je výše uvedeno. Více informací
o projektech dosud podpořených z pro−
středků Tříkrálové sbírky naleznete na
www.dchbrnocaritas.cz.

Loni se v Hlohovci Tříkrálové sbírky
zúčastnil i ředitel charity Břeclav Ing. Josef
Gajdoš se svými pracovníky a byli velmi
mile překvapeni jejím průběhem a vý−
sledkem. Prokřehlí koledníci s sebou ve tři
hodiny odpoledne 5. ledna 2008 do budovy
školy přinesli v pokladničkách celkem
37 650,− Kč a dočkali se  horkých párečků a
čaje, jako ostatně každý rok. Koledníkům
přejeme při obchůzce Tříkrálové sbírky
2009 příznivé počasí a všem dárcům předem
děkujeme za peněžní dary za všechny
potřebné.

Sbírka, která se stala tradicí
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Ze základní školy − Naše cesty za oceněním
Letošní školní rok s názvem Cestujeme za poznáním se nám zatím plní do posledního puntíčku.

Nejenom že jsme navštívili a objevili spoustu zajímavých míst České republiky, navštívili jsme
také s patřičnou vznešeností již dvakrát matičku Prahu.

Poprvé tomu bylo 21. října, kdy naše žákyně 4. třídy Terezka Pekárková vyhrála v soutěži
HITPARÁDA SLOGANŮ 1. místo. Ocenění Terezce předával státní tajemník MPSV, JUDr. Petr
Šimerka v Kaiserštejnském paláci.

A nyní vítězný slogan: Ať tě práce baví, chraň však svoje zdraví.
Hezky se vždy otužuj a bezpečnost dodržuj.

               Hitparáda sloganů

 Ocenění Terezce předával státní tajemník MPSV

Jednoho  zářijového  dne nám naše paní učitelka
řekla,  že  máme  poslat slogan pomoci   SMS   na téma
Bezpečnost  a  ochrana práce.  A  tak  jsme  s  mamkou
vymyslely:  „Ať tě práce baví, chraň však svoje zdraví.“
Hezky se vždy otužuj a bezpečnost dodržuj. Slogan jsem
poslala  a  jaké  bylo moje překvapení, když mně paní
z Prahy zatelefonovala, že  jsem  vyhrála první místo.
21. října jsem si jela s paní ředitelkou, paní uč. Elenou
Jankovičovou a její  dcerou Terezkou pro odměnu do
Prahy. Vyhrála jsem mobil, diplom a spoustu dobrot od
firmy NESTLÉ, a i když jsem musela brzo ráno vstávat
na vlak, stálo to za to. Jely jsme Pendolínem, viděly  jsme
Karlův most, Orloj, Prašnou bránu, Staroměstské náměstí,
a také jsme jely metrem. Byl to velký zážitek.

Tereza Pekárková, 4. třída

Dětský čin roku

Podruhé byla naše cesta do Prahy za oceněním ještě slavnostnější. Tentokrát jsme zvítězili
v celostátní soutěži Dětský čin roku v kategorii Dobrý nápad s příspěvkem Stáváme se kmotry.
Pro ocenění si jeli žáci 5.ročníku jako pokračovatelé této skvělé tradice  9. prosince
na Staroměstskou radnici v Praze. Získali jsme 10 000,−Kč na školní pomůcky a žáci řadu
krásných cen.

Už od června 2007 chodí páťáci naší  školy jako školní kmotři a rozdávají právě  narozeným miminkům pamětní
listy a botičky, aby si našla cestu do naší školičky. Prvním obdarovaným děťátkem byla Evička Kuběnová a po ní

následovalo dalších 18 dětí. Tenhle skvělý nápad  dostala
paní ředitelka a paní učitelka Elena Jankovičová jej
poslala do soutěže “Dětský čin roku.“ Jaké bylo naše
překvapení,  když  nám oznámili,  že  jsme  v  téhle  soutěži
vyhráli první místo. Dne 9. prosince jsme jeli do Prahy
na předání ceny. Bylo to super.

Jeli jsme všichni žáci páté třídy, paní ředitelka  a  naše
paní učitelka. Cestu do Prahy i zpět jsme absolvovali
Pendolínem. V Praze nás čekalo slavnostní předávání cen
a vyhlašování vítězů. Dostali jsme skvělý oběd a
pohoštění, přivítal nás Aleš Háma, naším patronem se stal
významný módní návrhář Josef Klír a byli tam i jiní
populární herci a zpěváci. Předali nám šek na deset tisíc
korun na školní pomůcky a další ceny. Z Prahy jsme přijeli
asi kolem desáté večer. Byl to super zážitek.

                                                       Štěpánka Knézlíková, 5. třída
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Blahopřejeme  Vítáme mezi námi

Opustili naše řady

Ř í j e n
Jankovičová Věra U sadů 373 50 let
Klimovič Matouš U sadů 391 83 let
Klimovičová Anna Dolní konec 112 87 let
Lacinová Olga Na kopci 66 87 let
Radkovičová Ludmila Ke kostelu 360 84 let
Sítková Anna Hlavní 128 80 let
Stratil Karel Hlavní 323 81 let
Vlková Jana Dolní konec 76 50 let

L i s t o p a d
Bartolčicová Anna U sadů 393 84 let
Buriánková Terezie Lípová 329 83 let
Letafková Růžena U sadů 433 80 let
Malatová Anna Hlavní 223 70 let
Radkovič Ondřej Chalupky 246 50 let
Radkovičová Olga Hlavní 222 87 let
Vlašic Josef Chalupky 182 70 let
Vlk Jaroslav U sadů 488 50 let
Vlková Anna Dědina 404 60 let

P r o s i n e c
Grandičová Jana Dolní konec 472 50 let
Kurková Anna Dědina 36 60 let
Musil Alois Lípová 274 50 let
Slunská Anna Dědina 49 86 let
Slunský Jan Ke kostelu 225 88 let
Snopková Žofie Lednická 396 70 let

Ve společenské rubrice blahopřejeme občanům
slavícím tzv. kulatá životní jubilea, a to 50, 60, 70, 80
a všem starším.

Jménem všech našich spoluobčanů si dovolujeme
blahopřát všem jubilantům, kteří svá životní jubilea
oslavili vříjnu, listopadu a prosinci letošního roku.

 S ň a t k y

Společenskou rubriku připravuje Veronika
Radkovičová

Dne 27. září 2008 se Petře Juránkové (U sadů 421)
narodil syn Martin.

Dne 30. září 2008 se manželům Janě a Kamilu
Dolečkovým (Lednická 406) narodila dcera Diana.

Dne 20. října 2008 se manželům Elišce a Tomášovi
Chládkovým (Lednická 528) narodila dcera
Magdaléna.

 Dne 12. listopadu se Ivě Mrázové (Lednice) a
Tomášovi Radkovičovi (Dědina 201) narodily dcery
Nela a Sofie.

Dne 7. prosince 2008 se manželům Kateřině a
Jiřímu Vlkovým (Hlavní 317) narodil syn Matyáš

Dne 26. září 2008 zemřel ve věku 79 let  pan Jakub
Drobilič (U sadů 364).

Dne 10. října 2008 zemřel ve věku 61 let pan Josef
Kurka (U sadů 417).

Dne 26. října 2008 zemřela ve věku 58 let paní
Dagmar Jedličková (Chalupky 249).

Dne 6. listopadu 2008 zemřel ve věku 87 let pan
Alfred Čapka (Ke kostelu 220).

Dne 8. listopadu 2008 zemřel ve věku nedožitých
67 let pan Rostislav Střelský (Ladná).

Dne 11. listopadu 2008 zemřela ve věku nedožitých
88 let paní Anežka Drobiličová (Dědina 343).

Dne 11. října 2008 uzavřeli
v Mikulově sňatek Jiří Vlašic
(Ke kostelu 477) a Alena Hegerová (Petrov).

Dne 25. října 2008 uzavřeli ve Valticích sňatek Jan
Lípa (Dědina 41) a Kateřina Budínová (Dědina 41).

Všem novomanželům a rodičům ze srdce přejeme
mnoho štěstí a radost z dětí.

Jménem redakce vyjadřujeme pozůstalým
upřímnou soustrast.

Vzpomínka
Dne 4. října 2008 by se dožil 79 let a dne 3. prosince

2008 jsme vzpomněli čtvrtého smutného výročí úmrtí
našeho drahého tatínka, dědečka, švagra, bratra a
strýce pana Bohuslava Vlka.

S lítostí v srdci vzpomínají manželka Marie,
dcery Jana a Eva s rodinou.



12 • N A Š A   D Ě D I N A

S P O R T

Čtvrtletník NAŠA DĚDINA *  č.4/2008 * Vydavatel: Obec Hlohovec * Adresa redakce: Hlavní 75, 691 43 Hlohovec *
* Šéfredaktor:  Mgr. Jana Vlková * Za obsah článků odpovídají autoři * Nevyžádané rukopisy redakce nevrací *
* Uzávěrka dalšího čísla: 15/3/2009 * Vyšlo dne 19. 12. 2008,  nákladem 480 ks. Tisk a grafické zpracování: Tiskárna Adámek, Břeclav *
* Registrováno Okresním úřadem Břeclav pod registrační značkou 37 00 11 096 *  Rozšiřuje Obec Hlohovec * Ročník: XII. *

Poznámka redakce:
Příspěvky našich dopisovatelů nejsou obsahově nijak
upravovány.

 1. Tuček Jindřich 14 1260 1

 2. Valachovič Ivan 14 1215 −

 3. Mlátilík Kamil 13 1135 3

 4. Koryčánek Antonín 13 1130 1

 5. Knoflíček Luboš 13 1125 10

 6. Liščinský Lukáš 12 1055 3

 7. Pekárek Leoš 12 890 3

 8. Konečný Pavel 11 935 −

 9. Drobilič Jan 10 900 −

10. Pazdera David 8 645 −

11. Švenda Tibor 8 530 −

12. Drozd Ctirad 7 570 2

13. Jaborník Lukáš 7 485

14. Vlašic Ondřej 7 245 1

15. Vlk Petr 7 185 −

16. Buriánek Lukáš 6 485  −

17. Křen Martin 6 480 −

18. Šaier Ondřej 5 150 −

19. Pekar Josef 3 245 2

20. Snopek Michal 2 105 −

21. Myškeřík Svatopluk 2 65 −

22. Koryčánek Stanislav 1 15 −

23. Uhlík Pavel 1 5 −

Mistrovské zápasy

Hlohovec  − Podivín    2  : 1 ( 1 : 1) Mlátilík, Pekárek
Švenda – Konečný (60 Křen), Tuček, Valachovič, Pazdera – Koryčánek A.,
Mlátilík, Pekárek (85 Šaier), Liščinský – Knoflíček, Drozd (70 Vlašic O.)

Doubravník  −  Hlohovec   0 : 4  (0 : 3)   Drozd   2,   Knoflíček 2
Švenda – Konečný (65 Jaborník) Tuček, Valachovič, Křen – Koryčánek A.,
Mlátilík, Pekárek (55 Buriánek L.) , Liščinský – Knoflíček, Drozd (65 Šaier)

Hlohovec  −  Bořetice      1  :  2   (0 : 1)  Pekárek
Drobilič  − Křen, Tuček, Valachovič, Pazdera – Jaborník (30 Švenda) , Mlátilík,
Pekárek, Buriánek – Knoflíček, Drozd (vyloučen 55)

Lednice  −  Hlohovec   2  :  1  (0 : 1)  Vlašic Ondřej
Drobilič – Konečný, Tuček, Valachovič, Pazdera – Koryčánek A. , Buriánek,
Pekárek, Liščinský – Knoflíček, Vlašic O. (78 Švenda)

Hlohovec  −  Bzenec    3  :  2  (2 : 2) Knoflíček 2, Koryčánek
Drobilič – Konečný, Tuček, Valachovič, Křen – Koryčánek, Mlátilík, Buriánek,
Liščinský – Pekárek (70 Vlašic O.) Knoflíček

Velké Bílovice  −  Hlohovec   0  :  6  (0 : 2) Knoflíček 3, Liščinský 2,
Pekárek
Drobilič,− Konečný, Tuček, Valachovič, Křen – Koryčánek, Mlátilík, Buriánek,
Liščinský (75 Pazdera), − Pekárek (65 Švenda)

Milovice  −  Hlohovec    5  :  0  (1:0)
Drobilič – Švenda, (70 Vlk) Tuček, Valachovič, Křen – Koryčánek A.
(75 Koryčánek St.) Mlátilík (75 vyloučen) Buriánek, Drozd – Knoflíček,
Pekárek

Zimní turnaj 2009 Břeclav – Poštovná
TJ Sokol Hlohovec se jako každoročně zúčastní zimního turnaje,

tentokrát v Břeclavi, kde sehraje následující zápasy:

SO 24.1. 18.45 Hlohovec  −  Kostice
SO 31.1. 17.15 Hlohovec  −  Valtice
SO 7.2. 15.30 Hlohovec  −  Tvrdonice
SO 14.2. 15.30 Hlohovec  −  Lednice
ÚT 17.2. 17.00 Hlohovec  −  Lanžhot
SO 21.2. 9.00 Hlohovec  −  Břeclav „B“
SO 28.2. 18.45 Hlohovec  −  Velké Bílovice
SO 7.3. 9.00 Hlohovec  −  Břeclav dorost
SO 14.3. 17.00 Hlohovec  −  Mikulčice

Bilance podzimu
2008

Jméno                             počet    odehrané   branky
                                       utkání      minuty


